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1. Определите по картинке жители какого города представляли себе Вселенную  именно так. В ответе напишите название этого города.
2. Кто первым предположил, что Земля имеет форму шара?
А) Аристотель Б) Пифагор В) К. Птолемей 
Г) А. Самосский
3. Польский астроном, который считал центром мира Солнце, вокруг которого движутся все планеты, одновременно вращаясь вокруг своих осей. 
А) К. Птолемей  Б) А. Самосский  В) Н. Коперник   Г) Дж. Бруно 
4.  Найдите соответствие «группа – планета»
1. Планеты земной группы    А) Сатурн
2. Планеты-гиганты                Б) Уран
                                                  В) Земля
                                                  Г) Марс
5. Определите по описанию, о какой планете идет речь и в ответе напишите название этой планеты. 
Это самая большая планета Солнечной системы. Она представляет собой гигантский быстро вращающийся шар и имеет узкое кольцо из мелких частиц пыли. Год на этой планете длится около 12 земных лет.  У этой планеты 28 спутников, самый крупный из которых называется Ганимед.
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1. Определите по картинке жители какой страны представляли себе Землю  именно так. В ответе напишите название этой страны. 
2. Кто первым доказал, что Земля имеет форму шара?
А) Аристотель Б) Пифагор В) К. Птолемей   Г) А. Самосский
3. Итальянский ученый, впервые применивший в своих наблюдениях телескоп.  
А) К. Птолемей  Б) Г. Галилей  В) Н. Коперник   Г) Дж. Бруно
4.  Найдите соответствие «группа – планета»
1. Планеты земной группы     А) Марс
2. Планеты-гиганты                Б) Нептун
                                                  В) Юпитер
                                                  Г) Венера
5. Определите по описанию, о какой планете идет речь и в ответе напишите название этой планеты. 
Это самая близкая к Солнцу планета. Она намного меньше Земли и не имеет спутников. Поверхность этой планеты похожа на лунную: многочисленные кратеры, горы. Один год на этой планете составляет 88 земных суток. 
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1. Жители Месопотамии представляли себе Землю  в виде горы, которую со всех сторон  окружает море и которая держится на 12 колоннах. Эти народы проживали по берегам рек Тигр и …
В ответе напишите название второй реки. 
2. Он разработал модель мира, в центре которой была Земля. Его система господствовала в науке 13 веков. 
А) Аристотель Б) Пифагор В) К. Птолемей    Г) А. Самосский
3. Итальянский ученый, который считал, что Вселенная бесконечна, не имеет и не может иметь единого центра, а Солнце – центр Солнечной системы.  
А) К. Птолемей  Б) А. Самосский  В) Н. Коперник   Г) Дж. Бруно
4.  Найдите соответствие «группа – планета»
1. Планеты земной группы    А) Земля
2. Планеты-гиганты                Б) Венера
                                                  В) Уран
                                                  Г) Нептун
5. Определите по описанию, о какой планете идет речь и в ответе напишите название этой планеты.
Эта планета получила свое название в честь римской богини любви и красоты. Большую часть поверхности этой планеты занимают холмистые равнины. Спутников у этой планеты нет. Атмосфера на этой планете была открыта великим русским ученым М.В. Ломоносовым в 1761 году. Год на этой планете длится 225 земных суток.  
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